

■悠悠男女

最近,老公和他办公室的几个同事迷上了打麻将,常常是下了白班,直接把麻将拿出来在办公室上夜班。这样时间长了,晚上睡眠不足,白天上班的时候就没精神,工作中频频出错。他们头儿急了,星期一在会上宣布,他们几个不但当月奖金全泡汤,而且每人再扣100元钱,以示惩戒。

■打工生涯

用股市改造自己

安祖

老黄是科室有名的“懒腿”,到财务科领奖金他也懒得去,常常让我们几个帮他代领。可这段时间,老黄却出奇地勤快,科长安排购买办公用品或出去送个材料,老黄总是抢到前头。

看到老黄这样,我们几个逗他说:“老黄,现在你就不怕把腿累折了?”老黄嘻嘻一笑,说:“前段时间我总偷懒,辛苦你们了,现在我要好好改造一下自己……”听了老黄的话,科长表扬说:“以后大伙儿多向老黄学习,有缺点就应该认真地去改……”

那天,科室的打印机出了故障,老黄一马当先地对科长说:“让我去修!”科长点点头说:“这东西够沉的,车又没在,辛苦你了!”

下午三点多钟,老黄才回到单位。一进办公室,他就牢骚满腹:“这是什么事!一时半会修不好也不早说一声,让我白白等了大半天……”

下班,我和老黄同行。老黄说:“这几天股市大盘跌得惨,幸亏我跑得快,否则就被套牢了,现在的短线真难做……”我说:“你又不是天天看盘,做什么短线!”老黄说:“谁说我不看盘,今天我在家看了一天……”话一出口,老黄便后悔地捂住了自己的嘴。

■甲方乙方

送伞要开碰头会

郭其健

女儿是我们家的掌上明珠,不光我们夫妻俩疼她,还有她爷爷、奶奶、外公、外婆、姨妈、舅舅,都把她看成“小公主”。

那天上午九点多钟,天突然阴了下来,瞧那模样,中午非下一场大雨不可。我想起女儿上学时没有带伞,急忙从办公室的抽屉里翻出一把备用雨伞,匆匆给女儿送去了。女儿正在上课,我就把伞放在她班主任那儿。

刚回到办公室,老公的电话就来了:“我给女儿送了一把雨伞,放在数学老师那儿了。”我有点责怪地说:“哎呀,你怎么不早说呀,我也送了一把雨伞。”老公满不在乎地回答:“送就送了,多一把伞也没啥关系。”

中午,女儿放学了,一进门就把一个塑料袋摔到地上。满脸不高兴地说:“你看看,你们给我送这么多伞,同学都说我家是卖伞的了!”我一看,塑料袋里装了5把伞,原来女儿的爷爷、外公、姨妈都怕她淋雨,都跑去送了一把伞。

我把伞收好,扭过头对老公说:“看来,以后给女儿送伞前,要开个家庭碰头会……”

一家之主的优越性

寒雪

我以为老公这回要消停一下了,谁知道,人家是外甥打灯笼——照(舅)旧。我气坏了,决心整治他一下。

那天晚上,我把卧室的门反锁上,他回来了喊不开门,就在书房睡了一夜。书房里只有一张小床,一条夏天盖的小薄被,也不知他是怎么熬过来的。

第二天早上,儿子看他迷

迷糊糊地揉着眼从书房出来,不解地问:“老爸,你怎么在书房睡呢?”他竟脸不红心不跳地说:“昨天在书房看书,太晚了,不想打扰你妈,所以就在书房对付了半宿。”嘿,他倒成了好上进,体贴老婆的模范丈夫了。

我气坏了,晚上把书房的门也锁上,钥匙藏了起来,看他回来怎么办。

第三天早上起来一看,

老公在客厅的沙发上睡得正香。儿子把他摇醒,奇怪地问:“老爸,你怎么又换地方了?这回是在客厅看了半宿的书?”老公的回答把我也给逗笑了,他说:“儿子,谁让你老爸是户主呢?我想在书房睡,就在书房睡;想在客厅睡,就在客厅睡,没人管!等你长大你就知道了,这就是一家之主的优越性!”

■不是乱弹

时间旅行者的照片

张志强

跟老婆旅游一回来,我就找了门口一家冲印部,要把数码相机里的照片冲印出来。冲印店的工作人员把相机接上电脑,让我们先看看照片效果。我伸头一看,照片拍得都不错,可美中不足的是,我忘了调整时间,所有照片右下角的时间居

然都显示为2017年!

我对工作人员说:“时间弄错了,你能帮我修一下吗?改成2007年。”工作人员说:“当然可以,用电脑修一下时间很简单,不过要加钱!”

一旁的老婆开了口:“还得加钱啊!那算了,就这样吧!”

我对老婆说:“你可真过日子,一点小钱也要省啊!”

老婆瞪了我一眼,小声说:“我倒不是想省钱,只是想把这些照片留到2017年,到那时候,要有哪个姐妹向我要照片,我就把今天照的拿出来。哼!气死她们……”

■原来如此

幸亏被叫醒了

王震



郭■图

早上做好了饭,发现老公还没起床,我赶紧去叫他,只推了他一下,他就猛地坐了起来,吓了我一跳。我问:“你怎么啦?”老公愣了一会儿,“扑哧”一声笑了。

我更感到奇怪了,我说:“你这到底是怎么啦?”

■小巷人物

前段时间,我家附近一家超市搞促销活动,每天早晨有便宜鸡蛋卖。老妈便呼朋唤友,一大早就在门口等着买鸡蛋。第一次买到手了,老妈很高兴,说省了1块钱,正好可以买块豆腐。

老妈说她明天还要去,我和老婆都不让她去,说现

■有点出格

在家里正写东西,突然发现烟抽光了,于是下楼去超市买烟,正好碰到小侄女恬恬和邻居家的小孩小宝一起玩。这两个小家伙一见我要到超市,都说肚子饿了,非要和我一起去逛超市。我只好带着他们去了。这两个孩子都是贪心的主,胃口又大,见到

老公说:“都怪你,整天在我面前一会儿说谁买了大房子,一会儿又说谁买了车的,害得我昨天晚上做了个梦。”我说:“那又怎样?”

老公说:“我梦到咱们住进了别墅,房子又宽敞又明亮,然后又买了辆宝马车,全家出去兜风,那个爽劲甭提

了。我正美美地想着呢,突然听到敲门声,开门一看,竟然是来催交贷款的……”

我正等着下文,老公却不说了。我忙问:“然后呢?”老公笑了,说:“没有然后了,这时你把我推醒了,幸亏你叫醒了我,要不然我真不知怎么办了!”

排队一族

李波

在天气冷了,弄不好要感冒的。老妈不听,第二天又去了,但空手而归,说卖完了。

我和老婆动之以情,晓之以理,力劝她不要再去了,我们家不少这几个钱。老妈答应不去,可第三天还是偷偷去了,而且去得特别早,到上午9点多钟才回来,这回总算买到

烟就不要了

王永广

啥都往篮子里面放。我拎着满满的一篮子东西,一边走一边发愁身上带的钱够不够。

到收银台准备付款的时候,正好遇见小宝他妈,小宝一看到他妈就喊道:“妈妈,你看叔叔给我们买了这么多好吃的!”小宝妈一看,连忙道:“哎呀!怎么搞的,

了,自然又要高兴一番。

不幸的是,真被我们说中了。当天老妈就感冒了,我们只好陪她去医院看病。治疗室里,十几位老头儿、老太太正在挂水,老妈一见就乐了,说都是早上排队买鸡蛋的主儿,现在又排队来为医院创收做“贡献”了!

你们这么不懂事啊!叔叔请你们吃东西,你们怎么能拿这么多。”

我感激地看了看小宝妈,真是遇到救星了。

小宝妈看了一下要买的东西,突然惊叫道:“你们小孩子怎么还买烟啊,真是乱拿!”说完对收银的小姐道,“这烟我们不要了。”

■南京萝卜

工作压力是这样缓解的

毕冠雨

小刘扛了个大帐篷,风风火火地猛按我家门铃,我开门见到他那犹如丧家犬的模样,吓了一跳,我说:“你小子,要去大草原呀?”小刘一字一顿地回答:“兄弟,我今天看了一部关于户外探险的电影,特感触,人家外国人工作压力大了就想各种办法去释放,特有味儿。如今我也被工作压得快喘不过气来了,我要来真的,今天晚上就准备去野外露营,你也跟我去吧?”

我说:“我只能在精神上支持你,可不会跟你去疯,你嫂子肯定不会容许的。”不过到最后,当小刘答应请我吃一个月的饭后,不知廉耻的胃还

是出卖了我。

就这样,在一家大排档吃了东西后,我和小刘到了江宁郊外的小山上,把帐篷搭好就钻进去睡觉。小刘信誓旦旦,说这样可以释放压力,外国的那些小资就是这样干的。我将信将疑,但是事已至此,也只有随他去了。

睡到半夜,我被冻醒了,一阵阵冷意来袭,让我直打哆嗦。撑了半小时,我实在顶不住了,摇了摇小刘:“喂,醒醒,我冷死了,我们回去吧!”小刘很快就回答:“我早醒了,还用你喊呀?我也冻死了,这一夜真难熬……哎,跟这个比起来,我觉得在办公室里上班确实是不算苦的。”

■江湖传言

有多少被子

雷凌紫星

一日,与小侄女看电视,无意间调到一个正放韩剧的频道,只见剧中的男主角深情地对女主角说:“我很喜欢你!”

女:“对不起,我已经有心上人了。”

男:“无所谓,我会等到你爱我的那一天,我愿意等你一辈子!”

女:“一辈子?那我仍然不喜欢你呢?”

男:“那我就等你两辈子、三辈子……总之,我有多少辈子就等你多少辈子!”

但因此剧无字幕,所以引起了一些小朋友的听觉错误。

瞧,我旁边的小侄女就是一位。以下是她所听到的内容:

女:“一(条)被子?那我仍然不喜欢你呢?”

男:“那我就‘给’你两(条)被子、三(条)被子,总之我有多少‘被子’就给你多少‘被子’!”

随后,小侄女发言了:“现在怎么流行送被子为信物了?那个叔叔也真小气,应该送那个阿姨贵一点的东西嘛!也难怪阿姨不喜欢他!不过那个阿姨也太不知足了吧,瞧那个叔叔把自家所有的被子都送给她了,晚上着凉了怎么办?哎,真是的。”

■同笑时代

搞实验就要有代价

张学兵

星期天刚出门,正碰见邻居大钱的儿子军军,孩子的眼睛红润润的,似乎刚刚哭过,我赶紧问他怎么了。孩子未曾回答,嘴角竟先泛出一丝苦笑,继而撇着嘴说:“我妈打我了!”我很是吃惊:“谁不知道你是你妈的宝贝疙瘩?她怎么会打你?”

“都是搞实验付出的代价!”军军一五一十地跟我说了,

“昨天上午数学课,老师教我们一个求不规则物体体积的方法,就是用一个个长方体的容器,测量出长和宽,放上水,把要求测量的物体放进去,再用液面上升的厘米数乘以长和宽就行了,因为水上升的那块体积就是物体的体积。刚才,我用家里的长方形玻璃鱼缸做实验,寻找不规则物体体积的时候,没留神,把我妈的新手机放进去了!”

■东张西望

紧急辞职

胡玉兰

小雪是今年年初进入我们公司的,我和她一直处得挺好。昨天下班之前,小雪突然告诉我一个意外消息:她已递交了辞职报告,马上就要离开公司。我很吃惊,问她为什么,是找到了更好的单位,还是打算自己出去做生意?

小雪摇了摇头,说都不是。我更加奇怪了:“那你为什么要辞职?公司里有人排挤你?”小雪仍然说不是,却从办公桌里拿出一个记事本,让我自己看。

我以为是她的隐私日记,心怀忐忑地打开,顿时有些丈二和尚摸不着头脑。本子上记的是密密麻麻的人情账,日期、金额、当事人以及事由都记得清清楚楚,月有小结,旬有累计。看着上面一排排人名,突然就有些熟悉——这样的记账簿,我也有一本,全是公司同事办事的时候送出的“人情”。不过,这和小雪的突

然辞职有什么关系?

小雪叹了一口气,说:“兰姐,你看我,从学校出来没多久,刚刚能够自己挣钱,先不说孝敬爸妈,总得自己养活自己吧?现在每月一千来块钱的工资,除去送人情的钱,连吃、喝、穿、用的消费都不能自理。碰上人情集中的月份,还得伸手向爸妈要钱。”

我劝她说:“即使辞职,也要等到年底,发了年终奖再走啊!”

小雪哭丧着脸说:“我就是怕熬不到年底啊!你没听说阿梅、小馨、志强,都要趁这个元旦‘办事’的吗?还有钟经理、许主任,一个女儿出嫁,一个儿子成亲,到时又要空降一批‘红色炸弹’。元旦一过完,又是春节,你还不得去给这个领导拜拜年,给那个领导送送礼?我实在受不了这种经济与心理的双重压力。还是辞职的好,一了百了!”

投稿邮箱:citystar111@163.com

投稿地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版;邮编:210005